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1. Stosując wybrane przez siebie kryterium zbadać zbieżność szeregów:
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2. Posługując się warunkiem koniecznym zbieżności szeregu pokazać, że następujące szeregi są
rozbieżne:
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3. Stosując kryterium porównawcze, zbadać zbieżność następujących szeregów:
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4. Stosując kryterium d’Alemberta lub Cauchy’ego zbadać zbieżność następujących szeregów:
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5. Stosując kryterium zagęszczeniowe zbadać zbieżność szeregów:

a)
∞∑
i=1

1

n log1+s n
, s ∈ R , b)

∞∑
i=1

1

n log n(log log n)s
, s ∈ R , c)

∞∑
i=1

1

(n+ 1)(log2(n+ 1)
.

6. Zbadać zbieżność następujących szeregów naprzemiennych:
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7. Zbadać zbieżność szeregów w zależności od parametru p ∈ R (q ∈ R \ {−1}):
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8. Znaleźć obszary zbieżności szeregów:
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